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2009–12–02

Studierådsmötesprotokoll 2009–12–02

Närvaro: Christian Lindgren Studierådsordförande
Albin Rosberg Studierådssekreterare
Fredrik Andersson Stufurepresentant, Skattmästare
Mattias Jernberg Webansvarig, SRD
Felix Aronsson Sektionsordförande
Henrik Jonsson Vice Kårordförande, från §11
Sofia Mattsson
Jessika Nilsson Programmästare, från §9

§1 OFMÖ SRD-ordförande Christian Lindgren förklarade mötet öppnat kl
12:07.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt att adjungera Henrik Jonsson.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes.

§5 Föregående mötes
protokoll

Inget föregånde protokoll kunde uppvisas och bordläggs där-
med till nästa möte.

§6 Meddelanden Christian lät meddela att ett högre medverkande i CEQ önska-
des av SRD medlemmar samt att svarsfrekvensen på CEQ är all-
mänt låg. Programledaren för D-programmet ska ta kontakt med
ledningen för Ekosystemteknik, ty de har väldigt bra relationer
mellan kursansvarig, elever samt studieråd.

Christian informerade kort om att det varit ett antal SRX-möten,
samt att det hänt lite på StufU.

Vidare informerade Christian om att det ska utlysas en CEQ-
tävling nästa år, vinsten är fortfarande under debatt.

§7 Förslagslådan Koncensus är att förslagslådan är av en ytterst dålig karaktär, och
att denna bör bytas ut.

§8 Beslutsuppföljning Det fanns inga beslut att följas upp.

§9 CEQ-tävling Christian informerade att ekonomin är okej och att kostnaden
kommer läggas under Övrigt-kontot.

§10 Valärenden Mötet beslöt

att välja Albin Rosberg som SRD-sekreterare.

§11 Externa
representanter

Mötet beslöt att gå tillbaka till §3.
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Mötet beslöt

att nominera Sofia Mattsson till ordinarie ledamot i Husstyrel-
sen för E-huset

att nominera Mattias Jernberg till ordinarie ledamot i CS insti-
tutionsstyrelse

att nominera Christian Lindgren till ordinarie ledamot i EIT in-
stitutionsstyrelse

att nominera Jessika Nilsson till ordinarie ledamot i Program-
ledning C

att nominera Felix Aronsson och Fredrik Andersson till ordi-
narie ledamot i Programledningen D, samt Mattias Jernberg
som suppleant

att nominera Edward Linderoth-Olson till ordinarie samt Carl
Christian Arlock som suppleant ledamot i Programledning-
en Kina

att nominera Christian Lindgren till ordinarie ledamot i Ut-
bildningsnämnd 1

§12 Kursombud Christian Lindgren lät informera att många matematikkurser, samt
ett flertal valfria kurser, första och andra läsperioden på höstter-
minen saknar kursrepresentanter. Förbättring har synts i andra
läsperioden, jämfört med tidigare terminer, för valfria kurser.

§13 Kursutvärderingar Christian Lindgren talade om att det är en CEQ-intensiv peri-
od. Vidare lät han informera om att han framfört klagomål på att
SRD inte fått information om samtliga CEQ-möten, och där fått
löften om förbättring.

Vidare så hade Christian medverkat i ett CEQ-möte för Dator-
kommunikation med tre studenter från Elektroteknik och kurs-
ansvarig. Förslag på förbättringar föreslogs och åtgärdsplan för
kursen granskades. Åtgärdsplanen hade i stort sett följts, föru-
tom på ett par punkter. Bland annat har informationen förblivit
bristfällig då overheadbilder ej lagts ut på kurshemsidan. Tenta-
men var återigen dåligt strukturerad, men kursansvarigs förmå-
ga som övningsledare och föreläsare lyftes fram.

Christian lät även informera om möte angående kursen Program-
varuutveckling för Stora System. Kritik framfördes för avsaknad
av CEQ-svar och slutrapporter för de senaste åren. En åtgärds-
plan har skapats och Christian uppmanade att man skall verka
för att nuvarande kursansvarig ska sitta kvar.

Christian lät även meddela att kursombud bör närvara vid CEQ-
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möten. Slutligen lät Christian informera om att pengar ej längre
kommer från Programledningen, utan från högre instans.

§14 Avtackning Christian lät informera om att personer med poster inom SRD,
samt de som jobbat på Pluggfik, ska tackas genom mat och bow-
ling den 12e december. Inga mötesdeltagare hade några invänd-
ningar.

§15 Övrigt Fredrik Andersson påpekade att tentamen i Realtidsprogramme-
ring bör läggas i läsperiod ett på höstterminen. Mötet beslöt att
ådra representanter att lyfta upp frågan i programledningen.

§16 Skitsnack Ingenting avhandlades.

§17 OFMA SRD-ordförande Christian Lindgren förklarade mötet avslutat kl
13:08.

Vid protokollet

Albin Rosberg
Studierådssekreterare

Justeras

Christian Lindgren
Studierådsordförande
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